

東涌缺水 浩鼎撲水

赴車站通知停水 追水署急供水 網民大讚細心

香港文匯報訊(記者 文森) 前日傍晚東涌多個屋苑受爆水管影響，食水供應暫停6小時。代表民建聯競逐今年立法會「超級區議會」界別議席的周浩鼎身為東涌南區區議員，幾乎拋下全部的選舉工程，通宵投入跟進事件。在落區通知街坊停水的同時，聯繫水務署安排臨時水缸為居民供水，又公佈了水缸的位置方便街坊取水。不少網民在周的facebook專頁留言，大讚對方急市民所急。網民讚他細心，承諾邀請朋友齊齊投他一票。

位於東涌上嶺皮一條直徑150毫米的水管，前日傍晚突然爆裂，由於該水管與供應東涌的一條食水管相連，水務署要臨時停水以更換。周浩鼎隨即於其facebook專頁上載水務署暫停供水通告，提醒市民食水由凌晨零時至翌早6時才恢復，並張貼食水缸分佈位置，方便市民取水。

跟進水務署放置臨時水缸的進展，親身到富東邨、裕東苑及東堤灣畔屋苑查察。至昨日清晨6時許，周浩鼎現身其辦事處門外，拍片通知街坊東涌已經恢復正常食水供應，其後9時許他又趕到東涌車站，其間獲得許多街坊的勉勵，又讚揚他的努力有成果。

再一次多謝你，辛苦晒！」「Yee Wah Cheng」表示：「好嘢你做得非常好，比(男)十個讚你等十全十美，去幫助市民！絕對支持你周浩鼎，努力加油！」

「Joe Chan」也讚道：「浩鼎加油，你嘅努力大家有目共睹，支持你。」「Peter Li」表示：「由衷一句：多謝多謝！注意休息，保重身體，香港絕對需要您咁樣嘅正能量！」「Loi Lam」說：「勞心勞力為街坊，一身正氣為市民。堅持行善的好議員，我們支持你入立法會，再接再勵(厲)為政府和市民服務。」

周浩鼎的表現也得到其他地區的網民大力支持。來自上水的水務網民「李政寬」說：「周浩鼎你好辛苦呀！努力加油，得到市民心聲，一定在九月四日投你一票，一定得，你有時間來上水，有很多市民不認識你呀！」來自元朗的「Ling Mak」說：「周生唔知幾時落元朗呢？我想同佢打個招呼，打打氣！」

已報名參選區議會(第二)界別者還有：民建聯李慧琼、工聯會王國興、公民黨陳琬琛、「街工」梁耀忠、民主黨涂謹申、民主黨鄺俊宇、「新民主同盟」關永業及民協何啟明。



跟進擺放水缸進展

他其後在個人專頁頻頻更新帖子，通知東涌街坊最新進展外，更由前日傍晚6時起落區，走到巴士站及街頭，向街坊匯報事件最新進展，又聯繫水務署安排水車於晚上9時左右到各屋邨向受影響居民供水。他亦一直

網民承諾選票投周

周浩鼎的工作獲得大批網民留言讚賞。網民張麗秋：「這樣細心，請新界西的朋友和我一齊在選舉當天支持超級周浩鼎！」「Giselle Wong」說：「多謝你周生，咁盡心盡力幫市民！請繼續努力加油，立法會之位離你不遠！」

美娟隊友心繫東涌修水管

香港文匯報訊(記者 文森) 前日傍晚東涌水管爆裂，水務署需要暫停食水6個小時。為了支援有需要的居民，與工聯會立法會議員麥美娟同一名單參選新界西的劉展鵬，馬上趕赴現場觀察情況，了解水務署在逸東二邨的滿逸樓、信逸樓、悅逸樓等地下擺放水箱的位置，更於昨日早上5時到維修水管工地附近觀察工程進度。

麥美娟在其facebook專頁「報告」，劉展鵬於昨日清晨5時去到維修工地現場，經過一輪了解，引述水務署人員指出，經過接近6小時的搶修，在早上5時30分大致完成，各受影響屋苑已於清晨6時許逐步恢復正常供水。

不過，由於今次受影響範圍廣，幾乎由東涌至迪士尼，因此部分地區及屋苑恢復供應食水時間或有滯後。劉展鵬又衷心感謝通宵搶修水管的工人們，為盡快恢復供水爭分奪秒地辛勞工作。

麥美娟自宣佈參選以來，連日以來馬不停蹄走訪各區。她昨晨先與一班長者義工到葵青安蔭邨同街坊見面，其後再走訪屯門蝴蝶邨及兆安苑，沿途獲不少街坊熱情握手表達支持。



麥美娟走訪兆安苑，沿途獲不少街坊熱情握手表達支持。

志祥團隊跟進 爛路速復原



葉文斌早前發現南浪海灣對面行人路出現磚塊脫落現象，影響行人安全(上圖)，經他跟進後，行人路已修妥(下圖)。網上圖片

香港文匯報訊(記者 文森) 這幾天全城投入捕捉小精靈，可是若行人在玩遊戲期間遇上路面凹凸不平現象，很容易發生危險。日前屯門恒富街南浪海灣對面行人路出現爛路現象，參加今次立法會新界西直選的民建聯志祥團隊，即時作出跟進，並轉予有關部門處理，結果路面兩天已經修好，充分發揮團隊監察政府及為民請命的決心。

志祥團隊的參選人葉文斌於本周一晚發現，南浪海灣對面由磚塊砌成的行人路，出現磚塊脫落現象，導致路面凹凸不平，行人安全受威脅。他除在其面書專頁發文及貼相表示不滿「條路爛成咁」外，更表明已即時向政府部門投訴，要求盡快維修，充分做好其區議員的本職工作。

志祥也即時分享了葉文斌的相片，更幽默地說：「街上好危險！俾我哋屯門見到『捉磚怪』出沒，唔可以留佢嚟(度)搞破壞，等我派志祥團隊成員『小蘋果』去收服『捉磚怪』啦！」

葉文斌報告：路面已修妥

變身「小蘋果」的葉文斌當然做好其職責，不斷向網民更新投訴的進展。繼在前日於專頁貼出路政署及政府熱線1823回應正跟進個案的覆函內容，並讚賞路政署「做嘢快手」外，昨日再發帖及照片，指路面已維修完成，更標示「覺得好心情」。能為市民順利解決問題，已感到滿足，葉文斌獲得不少網民讚賞，說這是他「努力的成果」，當然令他更加開懷吧！



范國威聲稱，鄭家富助選團成員陳展浚滋擾「新同盟」街站。網上圖片

陳恒鑣倡長者福利劃一年齡

香港文匯報訊(記者 文森) 一向關注長者福利新界西參選人、民建聯立法會議員陳恒鑣，昨日邀請港島區參選人、立法會議員鍾樹根討論退休生活。在該段上載至facebook的《跟蹤·樹根》短片中，兩人通過對談表達了目前長者福利的不足之處。陳恒鑣建議香港特区政府未來應將各項長者福利的年齡限制放寬至65歲，及推行分級制的退休金制度，改善長者生活。

現年59歲的鍾樹根雖然仍未退休，但他在影片中分享說，退休生活本應該無憂無慮，雖然自己還有樓住，亦有錢去旅行，未來退休將會到不同地方拍照、旅行，希望可以享受人生，但不少基層市民工作多年仍要擔心退休生活，並不理想，社會應為他們提供更多保障。

鍾樹根促醫療券降至65歲

當陳恒鑣指出只有70歲或以上的長者才能使用醫療券時，鍾樹根直言：「離晒晒！」他希望陳恒鑣協助長者把醫療券年齡放寬至65歲，甚至60歲，讓一些有經濟需要、身體狀況不如理想的長者獲得幫助。

陳恒鑣表示，目前長者福利的年齡限制並不劃一，例如80歲長者獲資助鑲牙、70歲可享生果金(編按：指高齡津貼)，希望未來能把所有福利劃一至65歲便能享用。在退休保障方面，政府能把退休金劃分為高、中、低及基本金額，集中資源幫助有需要長者。鍾樹根亦認同說，一刀切或會造成浪費。

最後，陳恒鑣不吐不快地指出，「很多人屈我哋蛇齋餅粽，其實好多都係一些機構贊助，叫我哋派界人」，又問鍾樹根日後退休後會否領取這些物品？鍾樹根則答道，「當然會取」，又指其他黨派派的物品更多更昂貴。

已報名參選新界西的名單還有民建聯梁志祥，工聯會麥美娟，新民黨田北辰，報稱獨立的何君堯，自由黨周永勤，民主黨尹兆堅，民協馮檢基，「街工」黃潤達，公民黨郭家麒，社民連黃浩銘，工黨李卓人，「青年新政」黃俊傑，報稱沒有政治聯繫的朱凱迪、湯詠芝、張慧晶，「香港民族黨」陳浩天及香港政研會高志輝。

已報名參選香港島的名單還有民建聯張國鈞，工聯會郭偉強，新民黨葉劉淑儀，公民黨陳淑莊，民主黨許智峯，「香港眾志」羅冠聰，「熱血公民」鄭錦滿，「民主思路」黃梓謙，「人民力量」劉嘉鴻，工黨何秀蘭，未有申報政治聯繫的沈志超、王維基、司馬文、詹培忠。



陳恒鑣(右)與鍾樹根討論退休生活及長者福利。網上圖片

新東新西名單多 大混戰

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 立法會選舉提名期進入最後階段，截至昨日，直選的參選名單已達76張，超越了上屆的67張。在各地區選區中，以新界東參選名單最多，有19張，其次為新界西的18張。港島、九龍西及九龍東則分別有14張、13張及12張。

功能界別截至昨日則有60人參選，其中以俗稱「超級區議會」的區議會(第二)界別最多，有9張參選名單，其次為工程界，有4人。只有1個議席的旅遊界，建築、測量、都市規劃及園境界各有3人參選，而有3個議席的勞工界則有3人報名參選。截至昨日仍只有1人報名的界別，包括鄉議局、保險界、法律界、地產及建造界、商界(第二)、工業界(第一)、工業界(第二)、金融界、進出口界、紡織及製衣界和區議會(第一)。

范國威責鄭家富助選團滋擾

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 所謂「兄弟爬山 各自努力」，在實際利益面前只是放屁。已報名參選立法會新界東地區直選的「新民主同盟」范國威昨日發出新聞稿，稱其團隊上午在將軍澳寶盈花園開設街站期間，遭現為鄭家富助選團成員的陳展浚「滋擾」，更稱他的助選團成員欲拍下照片及影片以作記錄時，遭陳展浚報警「誣告」偷拍，又要求刪除照片及影片。警方到場後檢查范國威助選團成員的手提電話，證實並無不雅相片。范國威批評陳展浚浪費警力以報私怨，更借助鄭家富的競選資源滋擾「新同盟」街站。

范國威昨日在新聞稿中聲稱，陳展浚持續滋擾新同盟街站，多次以鄭家富的直播、易拉架蓋過新同盟的宣傳品，並在街站旁以「大聲公」播放鄭家富的宣傳帶。他又稱方向范的助選團成員聲言要「去到邊跟到邊」，甚至與同樣於新界東出選的自由黨助選團協作夾擊

指陳展浚挾鄭而報私怨

范國威又聲稱，他曾於本月7日在WhatsApp收到西貢區議員陸平才的挑釁信息，指「來而不往，於禮不合」，配以陸平才及鄭家富聯合易拉架遮蓋范國威易拉架的相片。

范聲言，2015年區議會選舉期間，「新同盟」曾向廉政公署舉報陳展浚及陸平才涉嫌觸犯《選舉(舞弊及非法行為)條例》，以「一命換一命」脅迫新同盟黎銘澤退選西貢軍區，讓路予陳展浚出選，案件仍在調查中，又聲言自己「不理解」鄭家富為何仍招攬陳展浚加入助選團，但稱陳展浚借用鄭家富的競選資源向「新同盟」發洩私怨，行為「極其不智」，「擔心只會使范鄭兩敗俱傷，故此公開事件，以保障助選團成員不再受滋擾。」